

*Pomutadva Feb. 6. de 1/2 11 kor*  
**Legújabb táviratok!**

**Rendkívüli kiadás d. e 9. óra.**

XL. évfolyam.

Dés, 1915 *Febr. 6*

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

**SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.**

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
**Dr. BENE FERENC**  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.



Budapest, febr. 5.

A Hivatalos Lap holnapi száma a következő legfelsőbb kéziratot közli:

Kedves Gróf Tisza!

Az ellenfeleink ellenséges szándékai által reánk kényszerített, s immár fél éve tartó harcra végig tekintve, hálás szívvel emlékezem meg hű Népeimnek ebben a nehéz időkből tanúsított áldozatkész magatartásáról.

Méltóságteljes, komoly önbizalomtól áthatva, méltóknak bizonyultak e korszak nagy kivánalmaihoz, abban a nemes lelkesedésben, amelyben fiaikat zászlóim alá küldötték.

A háborús idők igényeihez való készséges alkalmazkodásban, s a harc áldozatairól való odaadó gondoskodásban ősi hazafiságuknak, és állampolgári erényeiknek újabb fényes megnyilatkozását láthattam.

Ez a jóleső tapasztalat fokozza a most is annyi fényes haditett dicsőségétől óvezett hadseregembe vetett bizalmat.

Kormányomnak az a törekvése, hogy minden erőt mindnyájunk közös céljának összhangzó szolgálatába bocsásson, osztván kormányom hasonló eljárásával találkozik.

Vezetése alatt a Nemzet ezután is készséggel áldozza vétét és vagyonát a Haza oltárára, szíves örömet hordozva mindvégig a háború súlyos terheit.

Bizvást remélem, hogy az Isten segítségével kivivott békében veheti el a híven végig küzdött harc erőfeszítéseinek, szenvedéseinek és veszélyeinek méltó jutalmát.

Megbizom Önt, hogy ezt legmelegebb elismerésem és köszönetem tolmácsolása mellett hozza a Nemzet tudomására.

Kelt Bécsben, 1915. évi február hó 4-én.

FERENCZ JÓZSEF s.k.  
Gróf Tisza István s.k.

Harcaink a Kárpátokban és Bukovinában.

Budapest, febr. 5.

Hivatalos.-Lengyelországban és nyugat Galiciában a helyzet változatlan. A támadások, melyeket az oroszok a Kárpátokban helyenként naponta ismételten legsúlyosabb veszteségeik mellett megújítanak, -összeomlanak. Az erdős Kárpátokban saját támadásaink előre haladnak.

Bukovinában az orosz offenzíva január közepéig a Moldova-völgy legfelső részéig jutott. Az itt harcba vitt nagyobb ellenséges erők további előnyomulását a Kárpátokon át legelőször Jakobynél és Kirlibabánál elfoglalt állásainkban állítottuk meg. Január zord időjárása sem volt elég arra, hogy a fő átjárókat fedező csapataink ellenállását megtörje. Minthogy az ellenség minden kísérlete, hogy magaslati állásainkat rohammal elfoglalja, meghiúsult, -ami csapataink pedig támadásba mentek át és január 22-én Kirlibabát az ellenség birtokából elragadták: az orosz a következő napokban főerővel Kimpolung és Moldava irányába vonult vissza, ahol meg is maradt. A napokban azután újabb harcok kezdődtek. Csapataink, melyek a terep és az időjárás okozta nagy nehézségek leküzdésében itt is kiváló teljesítményeikkel tűntek ki, -benyomultak Moldava völgyébe, visszavetették az ott levő ellenséget és birtokba vették Izvor, Moldava és Brenza helységeket.

A kárpáti harcokban elfogott oroszok száma újabb 4.000 emberrel szaporodott. -Höfer.

NAGYBRITÁNIA PARTJAIT HADSZINTÉRNEK NYILVÁNÍTOTTÁK.

Berlin, febr. 5.  
/éjjeli közlés./

I./A Nagybrittánia és Írország körüli vizek-ideértve az egész angol csatornát is- ezennel haditérnek nyilvánították. Február 18-tól kezdődőleg minden e haditérre érkező kereskedelmi hajó elpusztítottatik s közben nem lesz mindig lehetséges elhárítani a hajók legénységét és utasait fenyegető veszedelemeket.

2./A haditérre semleges állambeli hajók is veszélyben fognak. Minthogy tekintettel az angol kormány által január 31-én a semleges lobogókkal való visszaélésre és a tengeri hadjárat véletleneire, -nem lehet mindig megakadályozni, hogy az ellenséges hajók ellen irányított támadások ne érjenek semleges állambeli hajókat is.

3./A Shetland szigetektől északra az északi, keleti és a németalföldi partvidéktől legalább is 30 tengeri mértföldnyire levő úton a hajózás ninosen veszélyeztetve.

Von Pohl

a tengerészet tengernagyi kárának főnöke.

A NYUGATI HADSZINTÉRRŐL.

Berlin, febr. 5.

A nagy főhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntér egész arcvonalán csak tűzérési harcok folytak.

Egy Perthestől északnyugatra levő állásaink ellen intézett elszigetelt előretörés sikertelen maradt.

Keleti hadszíntér:

A kelet poroszországi határon az oroszoknak a Nemeltől délre ellenünk intézett újabb támadásait visszavertük. Szintugy kudarcot vallottak az oroszoknak Bolimowtól keletre újabb elfoglalt állásaink ellen intézett erős támadásai.

Itt február 1-e óta összesen 26 tisztet és megközelítőleg 6.000 főnyi legénységet fogtunk el.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZLELT

Kiadóhivatala